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Описание 
Расходомеры серии S-2007 должны использоваться только на трубопроводах такого типа и размеров, для 
которых они предназначены. 
Несоответствующее использование может привести к ошибке считывания показаний и проблемам 
герметичности. 
 

Монтаж 
Установить расходомер в соответствии с минимальными размерами, указанными на рисунке. Осторожно удалить 
всю стружку. Установить трубку Пито с монтированной прокладкой в отверстие трубы. Зажать поочередно и 
понемногу зажим. Проверить, что поток направлен к отверстию трубки Пито. 
 

Очистка 
Корпус расходомера, а также все его другие части подлежат очистке посредством нейтрального мыла, 
разведенного в воде. Щетка с мягкой щетиной может упростить очистку корпуса расходомера. 
 

Максимальная температура: 55°С 
Максимальное рабочее давление: 10 бар 
Точность: ±10% (на всей градуированной шкале) 
 

Мы не можем гарантировать невозможность повреждения расходомера, даже при соблюдении указанных 
пределов, в связи с тем, что различные факторы сказываются на его целостности; нагрузка, обусловленная 
несоответствующим выравниванием, ущерб, обусловленный чрезмерными вибрациями и/или повреждением, 
вызванным контактом с некоторыми химическими веществами, а также прямым воздействием солнца. Эти и 
другие ситуации уменьшают прочность материалов расходомера. Расходомеры тестированы и настроены только 
для воды. 
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МОДЕЛЬ МАКС.РАСХОД ДУ Ø

Л/мин.

S-40 330 40 1"1/2

S-50 560 50 2"

S-65 900 65 2"1/2

S-80 1200 80 3"

S-100 2000 100 4"

S-125 3000 125 5"

S-150 4500 150 6"

S-200 7200 200 8"


